



Τιμήθηκαν 550 νέοι του δήμου για την εισαγωγή τους σε ΑΕΙ-ΤΕΙ...

BY ON 14/01/2015

ΔΗΜΟΙ

Γέμισε ασφυκτικά από νιάτα, αισιοδοξία και ζεστασιά το Κέντρο Πολιτισμού του δημαρχείου Πυλαίας-Χορτιάτη. Αφορμή έδωσε η εκδήλωση, στην οποία ο δήμος μας βράβευσε τη χρυσή νέα γενιά του. Τιμώντας συνολικά περίπου 550 νέους ακαδημαϊκούς, που φέτος εισήλθαν στις Ανώτατες και Ανώτατες Σχολές της χώρας.

Ομιλητές στην εκδήλωση ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και ο καθηγητής Οικονομικής Θεωρίας και Πολιτικής του ΑΠΘ Νίκος Βαρσακέλης, ενώ τις βραβεύσεις έκαναν μεταξύ των άλλων ο δήμαρχος και οι αντιδήμαρχοι, ο βουλευτής Θόδωρος Καραόγλου, ο περιφερειάρχης εκπαίδευσης κεντρικής Μακεδονίας Γεώργιος Καρατάσιος, δημοτικοί σύμβουλοι και εκπαιδευτικοί.

Στο χαιρετισμό του ο κ. Βαρσακέλης αναφέρθηκε αναλυτικά στα σημερινό επίπεδο σπουδών του ΑΠΘ, σημειώνοντας ότι ο ίδιος θα ήθελε να γίνει ακόμη πιο παραγωγικό το πανεπιστήμιο. Επισημάνε πάντως ότι όπως δείχνουν οι επιδόσεις των φοιτητών που φοιτούν στα πανεπιστήμια του εξωτερικού, οι Έλληνες φοιτητές είναι «άρτια καταρτισμένοι», ενώ ζήτησε τα κόμματα να μείνουν μακριά από τα πανεπιστήμια. Παράλληλα απένειμε τα εύσημα στον δήμο για τη συγκεκριμένη πρωτοβουλία, που όπως είπε τιμά τη σχέση δήμου-πολίτη και κοινωνίας.

Στο χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη παρότρυνε τους νέους να φτιάξουν το μέλλον όπως το ονειρεύτηκαν. Με νόημα και η παρότρυνση που έκανε προς τους νέους φοιτητές: «Καμιά κρίση δεν κρατάει για πάντα. Καμιά αξία δεν χάνεται. Μην αφήσετε να σας παρασύρει η εποχή. Μην νιώσετε ούτε στιγμή πως αγωνιστήκατε για κάτι που δεν θα έχει αντίκρισμα στη ζωή σας. Η επένδυση στη γνώση είναι παντοτινή και είναι βέβαιο πως θα ανταμειφεί τους κόπους σας. Κρατήστε λοιπόν σταθερά το στόχο. Μην παρεκκλίνετε και μη συμβιβαστείτε με κάτι μικρότερο από αυτό που έχετε σχεδιάσει. Συνεχίστε να στοχεύετε ψηλά», σημείωσε ο κ. Καϊτεζίδης. Επίσης απένειμε τα εύσημα στους δασκάλους των νέων ακαδημαϊκών για τη συμπαράσταση που τους παρείχαν και στους γονείς, στους οποίους ανήκει «μια μεγάλη τιμή και αναγνώριση. Γιατί αυτή είναι η τύχη να ζεις στην Ελλάδα της οικογένειας και της παράδοσης».

Στις ιδιαίτερες στιγμές της εκδήλωσης ήταν η βράβευση της ομάδας χειροσφαίρισης από τα Κωνσταντινοπολίτικα της Πυλαίας, που είναι όλοι μαθητές του 2ου Λυκείου Πυλαίας. Η Ομάδα κατάφερε να κατακτήσει την πρώτη πανελλήνια θέση στο παιδικό πρωτάθλημα χειροσφαίρισης, κερδίζοντας για τρίτη συνεχόμενη χρονιά το πρωτάθλημα Ελλάδας.

weather.gr **Αθήνα**
 Σήμερα, Πέμπτη, 15/01
5°C / 12°C
 Αύριο, Παρασκευή, 16/01
6°C / 12°C

Σάββατο 5°C 10°C	Κυριακή 4°C 11°C	Δευτέρα 7°C 12°C
------------------------	------------------------	------------------------

πρόγνωση καιρού από το weather.gr

[ΚΟΙΝΩΝΙΑ](#)
[ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΕΙΣ](#)
[ΣΧΟΛΙΑ](#)

15/01/2015 

Δώδεκα άτομα και τις πηγές χρηματοδότησης του Ξηρού ψάχνει τώρα η Αντιτρομοκρατική...

14/01/2015 

Στον ανακριτή Καλαβρύτων 63χρονος για αποπλάνηση 12χρονης...

14/01/2015 

Ελεύθεροι αφέθηκαν δύο κατηγορούμενοι για συμμετοχή στους «Πυρήνες»...

ΑΘΛΗΤΙΚΑ

15/01/2015 

Ο ΠΑΟΚ παρόλο τις δυσκολίες κέρδισε μέσα στην έδρα της ρ...

14/01/2015 

Δεν θα γίνει ο αγώνας μεταξύ Εργατέλης – Πανιώνιος...

14/01/2015 

Τέλος ο Μπλάνκο για τον ΠΑΟΚ...